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Frühbezug Grassaat Sonderaktion TvP
Eine leistungsfähige Grünlandnarbe ist der Schlüssel zu einer hohen Grundfutterleistung und niedrigen 
Futterkosten. Wir bieten Ihnen: 
• Top Qualitätsmischungen von Country und TvP
• Auf Wunsch Grünlandberatung vor Ort
• 25 % Rabatt auf ha - Kosten für TvP - eigene Einböck-Striegel bei Grassaatkauf
• beim Kauf von mind. 600 kg Grassaat bei TvP gibt es zusätzlich: 

                    ein Hellige PEHAMETER Set zur schnellen und zuverlässigen pH-Wertbestimmung  

              oder

                    einen 25€ Wertgutschein der Firma Engelbert Strauss 

 
Der Frühbezug für Country und TvP Grassaat läuft noch bis zum 28.02.2025.

Silofolien / Großrollen Frühbezug
Für Großrollen (200m, 300m, 400m Länge) bieten wir einen Frühbezug bis 31.01.2025 an.  Jetzt sind auch 
Sonderabmessungen bestellbar, die sonst nicht auf Lager sind und eine längere Vorlaufzeit haben.

Produktübersicht Silofolien
150 µm bis 24 m Breite
200 µm bis 20 m Breite
90 µm mit Sauerstoffbarriere 7-lagig, auch in Überbreiten bis 32 m lieferbar
120 µm bzw. 125 µm 5 oder 7 Lagen, bis 24 m Breite auch inklusive Unterziehfolie möglich
Unterziehfolie 40 µm auch mit Sauerstoffbarriere möglich

Lagermäßig vorrätig haben wir unser Standardsortiment (150µm s/w, 200µm s/w und 120µm g/w) in ver-
schiedenen Längen. Spezielle Abmessungen sind oft nur mit langem Vorlauf lieferbar, deshalb bitte recht-
zeitig bestellen. 
Auch Stretchfolie und Rundballennetze sind etwas günstiger als in den Vorjahren, die neuen Preise folgen in 
Kürze. 

Bitte sprechen Sie uns an.



Sie möchten TvP Aktuell lieber per Mail erhalten ? 

Dann registrieren Sie sich gern oder sprechen Sie uns an.

An die regelmäßige, gründliche Siloinnenreinigung denken

2024 hat im Bereich der Schafhaltung deutliche Spuren hinterlassen...
Die Auszahlungspreise für Fleisch waren sehr erfreulich, aber die gesundheitlichen Probleme, wie der 
gedrehte Magenwurm, Ektoparasiten, gepaart mit der Gnitze als Überträger der Blauzunge haben in der 
Schafhaltung deutliche finanzielle Verluste hinterlassen. Nicht nur der Totalverlust der Tiere, sondern die 
viel zu späte Impfung, aufgrund des Mangels an Impfstoffen und der grundsätzlichen Unwissenheit über 
die Erkrankung haben zur Folge, dass viele Lämmer geschwächt mit geringem Wachstum teuer gemästet 
werden müssen.
Die Spätfolgen der Blauzungenerkrankung aus dem Sommer zeigen sich aber auch besonders in diesen 
Tagen. Die geplante Lammzeit verschiebt sich zum Teil sehr stark, entweder waren unsere Deckböcke 
durch die BTV Erkrankung stark geschwächt, oder die Schafe konnten die Frucht nicht aufnehmen. Als 
Folge haben wir eine verspätete Lammzeit mit stark unterschiedlichen Geburtsgewichten bei den Läm-
mern und z.T. auch mangelnde Milchleistung bei den Schafen.

Von daher sorgen Sie für eine ausreichende energetische Fütterung der Schafe und Lämmer mit „Lilly´s 
Lämmermast“. Die gesunde Pansenfütterung mit Greengold und darauf abgestimmten Eiweißfutter, bei 
gleichzeitiger Verwendung von Pro Rumen und Dosto Bi Active, als Clostridienblocker, sorgen für eine 
hohe Futterverwertung und sichere Milchleistung und Wachstum. 
Bei begrenzter Milchversorgung durch das Schaf empfehlen wir den Einsatz von OVI Top von Denkavit in 
Kombination mit dem bewährten Rumenstart, um das Wachstumpotenzial der Lämmer voll auszunutzen,  
Und für die bevorstehende Weidesaison unterstützen sie bitte Ihre Herde mit einer EXTRA Leckmasse für 
Schafe gegen Blauzunge. Unsere neue Leckmasse BTV enthält sehr hoch dosierte ätherische Öle, unter 
anderem Knoblauch, so dass die Befallsrate durch die Gnitzen deutlich verringert wird.   

TVP steht mit individueller Beratung an ihrer Seite – rufen Sie uns einfach an.

Es ist ganz normal, dass sich Getreide, Pellets und Getreideschrot an den Silowänden ablagern .
Schwankende Temperaturen begünstigen die Bildung von Kondenswasser und damit anschließendes Ver-
kleben und Verklumpen der Futtermittel.

Bei fehlender Hygiene verdirbt und verkeimt das Futter im Silo und kann somit zu Leistungseinbußen und 
schwerwiegenden Gesundheitsproblemen in den Herden führen.
Ziel sollte es daher immer sein, dass die Futtersilos nach zwei Monaten komplett leer sind, kontrolliert 
und gesäubert werden.
Noch viel zu selten wird auf den Betrieben eine professionelle Siloinnenreingung durchgeführt.
Mittlerweile gibt es einige Fachfirmen, die diese Dienstleistung anbieten.

Sprechen Sie uns bei Fragen zu diesem Thema gern an.


